

«РИТМ» БУДЕТ ТАНЦЕВАТЬ ВСЕГДА...

ПОД ОЛЬГИ ВИКТОРОВНЫ СЧЕТ!

В минувшее воскресенье в КДЦ состоялся отчетный концерт «Весне навстречу» образцового художественного хореографического коллектива «Ритм».



Классическая хореография – это тяжелая, кропотливая работа, совершенствующая гибкость, ловкость, выносливость. «Ритм» – единственный коллектив в городе, работающий в этом направлении. Грациозные движения, изящные руки, легкий шаг – все это отличает воспитанниц коллектива «Ритм», руководителем которого является Ольга Викторовна Брагина.

«Сколько тысяч раз повторить нужно нам одно и то же движение, чтобы в танце могли мы парить, а ведь танец – одно лишь мгновение!» – эти слова сполна описывают каждодневный труд и дисциплинированную ответственность этих талантливых артистов.

Первое, на что обращаешь внимание: полный аншлаг! Свободных мест не было, а войдя в зрительный зал, сразу ощущаешь стойкий аромат принесенных многочисленных букетов!

В этот день на сцене были представлены известные и полюбившиеся номера: это и очаровательные «Гномики», и зажигательная «Барыня-сударыня», и ритмично-динамичные «Дружат дети на планете», «Кап-Кап», и обращающий на себя внимание номер «Планета Земля», где поднята глобальная проблема экологии и любви к нашему общему дому.

Ну и как же без премьеры: впервые на сцену вышли 4-летние малыши с номером «Детский сад». Конечно, они волновались, но еще больше, наверно, переживали их родители.

На сцене прозвучали слова признательности, а также вручены благодарности родительскому комитету, от которых зависит и дисциплина, и атмосфера, и материальная база.

И вот со своим прощальным танцем выходит выпускница 2018 года Анастасия Сутырина. Ее сольный номер погружает зрителей в волшебный мир танца, где не нужны слова. Затем она представила воспоминание-видеозарисовку: вот 2006 год – маленькая Настя впервые на просмотре... Ей всего 5 лет! Шли годы... Годы тренировок, речетивий, ответственности, настоящей работы этого маленького человечка под Ольги Викторовны счет: и раз, и два, и раз, и два... Трогательное послание этих 13 лет растопило сердца сидящих в зале. Но надо идти дальше, подняв высоко голову и привычно выпрямив спину.

– Сегодня мы танцевали и классику, и народные танцы, и современную хореографию, – говорит Ольга Викторовна. – Думаю, и наша премьера «Детский сад» понравилась зрителям. Этот отчетный концерт – показатель работы детей. Они очень старались. Мы назвали наш концерт «Весне навстречу», и нам очень хочется, чтобы после представления к нам пришло долгожданное тепло.

Представление окончено. Но еще долго не расходились и артисты, и родители: фотографировались, поздравляли друг друга, делились впечатлениями и отличным настроением!

БЛАГОДАТНЫЙ МЕСЯЦ – РАМАДАН

Для приверженцев ислама идет священный месяц – Рамадан. Или пост. Его значение для мусульман очень велико – по преданию, пророку Мухаммеду в этот месяц были открыты первые стихи Корана.

В священный месяц предписано соблюдать строгий пост, проводить время в молитвах и делать добрые дела.

Поздравить с праздником мусульман Пыть-Яха в город прибыли представители Республики и муфтията Республики Дагестан. Имам Пыть-Яха Магомедгаджи Гаджиев сопровождал делегацию на несколько встреч. Одна из них состоялась в реабилитационном центре «Журавушка».

Почетных гостей встречали сотрудники Центра и воспитанники. Представители духовного управления сказали много добрых слов в адрес работников «Журавушки», ведь их труд поистине благородный, нужный и очень ответственный.

«Поздравляю с праздником! Желаю всем добра. За ваши добрые дела, за ваше бескрайнее терпение и тепло, которое вы дарите детям, вам воздастся больше, чем кому-либо», – обратился к сотрудникам Центра полномочный представитель республики Дагестан в ХМАО-Югре Низами Магомедов.

«Сегодня нам удалось побывать в таком прекрасном заведении. Находиться среди этих цветов жизни – большая честь. Сотрудникам Центра желаю успехов, радости, здоровья. Город Пыть-Ях можно ставить в пример другим городам, где отсутствует межконфессиональное согласие», – сказал Али Музикаев, представитель муфтията Республики Дагестан.

Почетные гости напомнили присутствующим, что религия ислам – это религия мира, добра и созидания, и независимо от национальности мы должны все жить в мире. В завершение визита малыши получили сладкие подарки.

«Месяц Рамадан – священный для мусульман. Всевышний предписал нам молиться, поститься и совершать добрые богоугодные дела. И мы посчитали одним из этих добрых дел – посещение реабилитационного центра «Журавушка», – отметил Магомедгаджи Гаджиев. – Мы очень благодарны за прием, который нам оказали, а также за заботу о детях».

Завершится Рамадан 15 июня праздником разговения или Ураза-байрам, который считается одним из главных дней исламского календаря.

Анжела БЕЗПРОЗВАННЫХ, фото автора

